
 

FENNTARTHATÓSÁGI ÉS KÖRNYEZETI POLITIKA 

A Formula 1 jogtulajdonos (a továbbiakban: FOM) fenntarthatósági stratégiájának küldetése, hogy a Formula 
1-es versenysorozat (a továbbiakban: F1) 2030. évre nettó zéró szén-dioxid kibocsátásúvá váljon, 2025. évre 
minden F1 Nagydíj fenntartható legyen, valamint megfeleljen a környezetvédelmi elvárásoknak. A küldetés 
eléréséhez minden F1-ben résztvevőtől aktív támogatásra és együttműködésre van szükség. 

A HUNGARORING Sport Zrt. (a továbbiakban: HUNGARORING) a jövő generációi iránt érzett felelőssége 
jegyében meg kíván felelni a FOM, valamint a Nemzetközi Autómotorsport Szövetség (FIA) fenntarthatósági 
stratégiájában meghatározott céloknak. A stratégiából levezetett célok teljesítése érdekében folyamatosan 
fejleszti folyamatait és az irányítási rendszerét. A HUNGARORING fejleszteni kívánja a munkatársak, a 
látogatók, egyéb érdekelt felek, valamint a szervezettel kapcsolatba kerülő vállalkozók tudatosságát és 
ismeretét. 

A HUNGARORING a célok elérése érdekében biztosítja az erőforrásokat, amellyel egy hatékony, a 
fenntarthatóság-, és ezen belül különösen a környezetvédelem elveit megértő, alkalmazható, azt 
maradéktalanul betartható irányítási rendszert hoz létre.  

A HUNGARORING a FOM és FIA fenntarthatósági stratégiáját, a hatályos nemzetközi- és magyar 
jogszabályokat figyelembe véve meghatározza és megfogalmazza azokat a fenntarthatósági, különösen 
környezetvédelmi célokból levezetett követelményeket, amelyek betartását elvárja és maradéktalanul 
érvényesíteni kívánja a vele kapcsolatba kerülő felekkel is. 

A HUNGARORING mérhető célokat határoz meg annak érdekében, hogy a FOM és az FIA fenntarthatósági 
stratégiájában foglaltakat teljesíteni tudja. A célok hivatottak teljesíteni a környezeti tényezők hatásainak 
kézbentartását és kizárni a környezetszennyezés lehetőségét. A mérhető célok elérése érdekében a 
HUNGARORING Fenntarthatósági és környezetvédelmi tervet, továbbá a teljesítéshez programokat fogalmaz 
meg és kommunikál az érintett felek felé. 

A HUNGARORING fenntarthatósági céljai teljesítése érdekében meghatározza azokat a fenntarthatóság- és 
környezetközpontú irányítási rendszerben alkalmazandó mutatószámokat, amelyek az ESG alapját hivatottak 
alátámasztani. 

A HUNGARORING  fenntarthatósági politikájának 7 alappillére 2030-ig: (a) energia hatékonyság és a 
megújuló energia arányának növelése, (b) hulladékgazdálkodás fejlesztése, (c) földi vízkészlet fenntartható 
alkalmazása, megőrzése, (d) a közlekedés és mobilitás területén a közösségi közlekedés használatának 
erősítése, (e) a beszállító láncok esetében a fenntartható szempontrendszerek figyelembevétele, ezek 
követelményként történő megfogalmazása és azok kommunikálása az érdekelt felek felé, (f) a látogatók és 
munkatársak tudatosságának növelése, (g) karbon semlegesség. 

A HUNGARORING vezetése elvárja a fenntarthatósági és környezeti politikában foglalt elvek megértését és 
ezzel párhuzamosan az irányítási rendszerben alkalmazott dokumentumokban foglaltak maradéktalan 
betartását. 
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